

长江隧道抓拍不系安全带、开车打电话

今起施行,违者各处以罚款50元并记2分

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)为进一步加强长江隧道内行车秩序管理,现代快报记者昨天从南京交管部门获悉,从6月5日起,长江隧道内电子抓拍设备将进一步升级,不系安全带、开车打电话等交通违法行为也将被抓拍。

2015年5月,南京市长江隧道启用区间测速抓拍,限速80公里。2016年6月,南京交管部门通过对电子警察技术升级,开始对禁行车辆进行“闯禁区”抓拍。2017年7月,南京交管部门新增6处电子警察,对长江隧道内违法变道的行为进行抓拍。

据悉,此次交管部门是对原有电子警察软硬件进一步升级,

在原有功能基础上实现对驾驶员未按规定要求系安全带及驾驶时拨打接听电话的违法行为抓拍功能,并于2018年6月5日起进行抓拍处罚。不过,此次监控抓拍升级仅限于长江隧道,扬子江隧道不包括在内。

根据相关法律规定,驾车人在高速公路、城市快速路行驶时,未按规定使用安全带的,将被处以50元罚款并记2分;驾车人在驾车过程中拨打接听以及使用手机的,同样也面临50元罚款记2分的处罚。安全带对车内人员的防护起到了至关重要的作用。一旦发生交通事故,安全带能够有效防止驾、乘人员被抛出车外,并减缓车内人员的碰撞

速度。

安全带的使用可有效减少事故中伤害率和死亡率,而开车时拨打接听电话会分散驾驶员注意力,使应变能力减弱,增加了“盲驶”的事故风险,同时隧道内均为实线严禁车辆变道,若前方车辆因使用手机很容易造成“慢驶”从而影响到其他车辆的通行效率,加剧隧道车辆拥堵。

在此,南京交警提醒广大驾驶人,开车期间一定要系安全带,同时为了自身以及他人、车辆的安全,切勿打电话、玩手机、以及存在抽烟等其他有碍安全驾驶的行为,否则一旦发生事故,后果将难以想象。

出行

扬子公交670路672路临时调整

快报讯(通讯员 许兵 记者 李娜)6月4日,现代快报记者从南京市客管处获悉,因南京西坝港铁路专线施工,根据交通组织方案,自6月10日首班车起,扬子公交670路、672路临时调整。

670路中段自“时代大道姜宋路”路口起,改为姜宋路、六合大道等路段回原线路运行。增设站点:姜宋路·时代大道、六合大道·六合盛装饰城三号门(单边,路北侧)。同时双向在“园林西

路·文昌街”与“聚龙花园”之间增设“文昌街·香塘路”(同616路)。撤销站点:时代大道·姜宋路、时代大道·方新路。

672路中段自“时代大道姜宋路”路口起,改为姜宋路、六合大道等路段回原线路运行。增设站点:姜宋路·时代大道、六合大道·六合盛装饰城三号门(单边,路南侧)。

相关链接

南京长江隧道

- 1 限速80公里/小时,区间测速;
- 2 6处电子监控抓拍车辆随意变道交通违法行为,具体监控点位:
出城方向——
长江隧道南向北出城方向 0.7 公里处
长江隧道南向北出城方向 1.5 公里处
长江隧道南向北出城方向 2.1 公里处
进城方向——
长江隧道北向南进城方向 0.3 公里处
长江隧道北向南进城方向 0.7 公里处
长江隧道北向南进城方向 2.2 公里处
- 3 全天禁止本地黄牌货车和黄牌专项作业车、外地大客车外地货车(含专项作业车)通行。本地蓝牌货车7:00—9:00、17:00—19:00禁行。

扬子江隧道

- 1 限速70公里/小时,区间测速;
- 2 仅允许本地公交车、本地19座及以下客车通行,其他车辆(包括大型客车、微型客车、货车、专项作业车、摩托车、非机动车等)和行人禁止通行,限高3米;
- 3 全天禁止外地牌照车辆通行。



江北“换乘王”要来啦!

地铁11号线一期可研报告通过评估

快报讯(记者 吕洁)作为南京地铁第二条全线位于长江以北的线路,江北“换乘王”地铁11号线受到不少市民关注。现代快报记者从江苏省人民政府国有资产监督管理委员会获悉,《南京地铁11号线一期工程可行性研究报告》评估会近日在南京召开,11号线一期可研报告通过评估。这意味着11号线一期工程距离开工建设更近一步了。

记者了解到,评估会上专家组及与会代表进行讨论交流后认为,可研报告文件编制内容较全面,项目建设范围和规模与批复的《建设规划》基本符合,采用的主要技术标准符合《城市轨道交通工程项目建设标准》《地铁设计规范》的要求。提出的线路走向和车站分布、主要工程方案基本符合城市总体规划、线网规划和建设规划。线、站位基本稳定,列车采用A型车6辆编组、速度目标值选用80km/h、运能设计满足客流需求及功能定位,车站规模与土建工法基本可行,设备系统配置满足运营要求。文件编制内容与深度,基本达到可研报告的编制深度要求。

地铁11号线一期工程位于长江北岸,整体呈西南—东北走向,是贯穿江北新区南北走向的



制图 李荣荣

一条骨干线路。该线串联了江北中心板块、三桥创新板块和桥林制造板块,将江北新区重点建设地区有效地联系起来。

地铁11号线一期工程线路南起马骡圩站,北至浦洲路站,全长约27km。其中,高架段长约1km,过渡段长约0.4km,地下段长约25.6km。全线设车站20座,有7座是换乘站。其中高架站1

座,地下站19座,最大站间距3.56km(马骡圩站至石塘公园站),最小站间距0.61km(新马路站至浦东路站),平均站间距约1.36km。

按照规划,该线路2021年建成。待该条线路建成后,可实现与S8号线南延线、4号线、3号线、10号线、S3号线等多条线路换乘,堪称江北“换乘王”。

文化

牛首山万人祈福礼佛等你来参与



牛首山朝圣祈福活动吸引了众多游客和市民参与 通讯员供图

快报讯(记者 卞唯伟)5月15日至6月15日是牛首山第八届金陵礼佛文化月。作为佛顶骨舍利供奉地,牛首山拥有深厚的佛禅文化底蕴。本届礼佛文化月期间,牛首山已先后开展了系列佛事文化活动,如浴佛法会、赠福面活动等,获得了游客和市民的一致好评。6月2日上午,牛首山佛顶寺圆满举办了首场万人朝圣祈福仪式。

活动当天,南京市佛教协会副会长、江宁区佛教协会会长、佛顶寺住持曙光法师与佛顶寺僧团,带领各界居士、十方信

众,从牛首广场经行至佛顶宫舍利大殿举行祈福仪式,随后游客信众随喜至舍利藏宫瞻礼佛顶骨舍利,祈福礼佛。

今年礼佛月期间,佛顶骨舍利瞻礼时间从5月15日至6月15日,持续一个月。同时,牛首山“礼佛三部曲”——殊胜净手、摇铃得智、敬香礼佛活动正在持续开展中。此外,牛首山还将于6月8日、6月13日举办两场朝圣祈福仪式,与万名游客信众一同修行禅修、祈福礼佛。详情请关注牛首山文化旅游区官方微信或官网进行报名参与。

科技

运满满加速进入无人驾驶领域

快报讯(记者 王静)南京土生土长的独角兽企业运满满正加速进入无人驾驶领域。在日前举行的2018全国卡车司机节暨第二届运满满十大司机颁奖典礼上,运满满联合创始人、总裁苗天治透露,公司未来战略可以用八个字来形容,“无人,无处不在”。

无人指的是通过智能化调度,做无人运输业务,希望成为全球最大的无人平台。无处不在是通过全交易链条沉淀下来的数据,倒逼全产业链商业模式的变化,并贯穿全商业车的生命周期和物流全产业链的交易、服务。

无人驾驶方面,苗天治表示,运满满投入了巨大的精力

来组建科学家团队,并且未来有可能去收购全球最顶尖的无人驾驶研发团队。为什么要这样做呢?他表示,一方面,在整个行业当中,接近20%的车祸都跟卡车有关,因为所有的卡车司机都非常辛苦,超载、疲劳驾驶,都可能造成很多家庭的不幸。另一方面,乘用车领域的无人驾驶可能会有一个过程,而干线物流更多跑的是高速、国道,比乘用车更加具备无人驾驶的条件。

根据测算,当拥有75%左右的货源交易量的时候,就可以在干线物流的A、B任意两个节点,根据货物的对流量来开定向的班列,大概可以把整个行业的物流成本优化40-50%。